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Városi Pedagógus Nap

A Szolnoki Tankerületi Központ nevében köszöntőt mondott, valamint díjakat adott át Takácsné Szilágyi 
Erzsébet igazgató asszony.

A fenntartó által alapított Elismerő Oklevelet vehetett át Farkasné Harangozó Judit Beáta, Kanyó Ágnes, 
Sarudi Éva, Tóthné Birgés Emese, valamint Bánné Gödő Beáta (ő baleset miatt sajnos nem tudott részt 
venni az ünnepségen). 

Kiváló Pedagógus elismerésben részesült Pintérné Szaszkó Gabriella, aki a Szolnoki Tankerületi Köz-
pont ünnepségén vehette át az elismerést.

Ők valamennyien általános iskolánk pedagógusai.
Az intézményvezetők javaslata alapján Polgármesteri Elismerésben részesült Nagy Gabriella és Szabó-

né Nagy Erika, az önkormányzati óvoda óvodapedagógusai, Szilágyi Gyöngyike, a középiskola pedagógu-
sa, valamint ifj. Cseh András, a Zeneiskola művésztanára.

A műsorban közreműködtek: Papp Gábor, Krokavecz András és ifj. Cseh András, a Zeneiskola művész-
tanárai. 

Szívből gratulálunk a díjazottaknak. Jó egészséget, további szép szakmai sikereket kívánunk!

Folytatódik a felső temető rendbetétele

Mint az ismeretes, a Kunszentmártoni Temetőkért Ala-
pítvány azzal a céllal jött létre, hogy a temetők állapotán 
jelentősen javítson, elsősorban utak kialakításával, hogy az 
idelátogatók kulturált körülmények között, esztétikus kör-
nyezetben tudják szeretteik sírjait gondozni, az elhunytak 
pedig méltó körülmények között tudjanak békében nyu-
godni.Az alapítvány eddig is sokat tett már az ügy érdeké-
ben, amiért köszönet illeti a kuratórium tagságát.

Jelenleg a kápolnától jobbra teljes hosszában zúzottkö-
ves út került kialakításra. A projekt folytatódik. A képvise-
lő-testület 500 000 Ft támogatást nyújtott térkőburkolatos 
út építésére a bejárattól a zúzottköves útig.A munkálatokat 
az alapítvány megbízása alapján az Imrei István Kft. végzi, 
kiváló minőségben.

Vass Sándor kuratóriumi elnök arról adott tájékoztatást, 
hogy miután a felső temetőben minden tervük megvalósul, 
az alsó temetőben fogják folytatni a felújítást. 
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Kutyafuttató pályák használatba vétele

2022. június 17-től nyitva a Széchenyi lakótele-
pen megvalósított 2 db kutyafuttató (agility pálya), 
melyek a „Kunszentmárton zöld város fejlesztése” 
elnevezésű projekt részét képezik.Remélhetőleg a 
kutyusok és a gazdik minél nagyobb örömüket lelik 
majd bennük.

Az önkormányzat tisztelettel kéri a kedves kutya-
tulajdonosokat, hogy a pályákat rendeltetésszerű-
en használják!

A Kunszentmártoni Nappali Ellátási Központ ünnepi átadása

2022. június 22-én került ünnepélyes átadásra a Kunszentmártoni Nappali Ellátási Központ (Idősek 
Klubja) felújított épülete. A beruházás a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében va-
lósult meg az Európai Unió, a Magyar Kormány és az önkormányzat finanszírozásában. Az intézmény 
az újbóli működéshez szükséges engedélyt már megkapta, a klubtagok nagy örömére. A munkatársak 
mindent elkövetnek, hogy szépkorú polgáraink minél jobban érezzék magukat a klubban.

A megnyitó ünnepségen a vendégeket köszöntötte Herczeg Zsolt országgyűlési képviselő. A rendez-
vényt Deák Júlia és Bozsik Márton, a Zeneiskola művésztanárai tették ünnepélyesebbé.

Az önkormányzat nevében szeretném mindenkinek megköszönni a segítségét, akik lehetővé tették 
e számunkra fontos intézményi épület újjászületését! Kedves klubtagok, kedves intézményi dolgozók, 
használják egészséggel!

Wenner-Várkonyi Attila polgármester

Használatba vehető a Körös-parti strand

A főbb munkálatok a következők voltak:
A strandolásra alkalmas vízfelület partjának homokréteggel történő ellátása, zöldfelület kezelés (fo-

lyamatos), napozó terasz kialakítása, röplabda pálya feltöltése homokkal, szalonnasütő hely kialakítása, 
játszótér és homokozó feltöltése homokkal, elektromos hálózat kiépítése (büféhez, rendezvényekhez, 
stb.), betongarázsok festése, hulladéktárolók elhelyezése, padok elhelyezése,

mobilkonténer letelepítése, Kültéri zuhanyzók beüzemelése, öltözőkabin letelepítése, tájékoztató táb-
lák elhelyezése.

A Körös-parton Időszakos jelleggel büfé fog üzemelni. 
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Vizsga vizsgát követett a középiskolában az utób-
bi hetekben. A 9. évfolyamos szakképző iskolások 
és a 10. évfolyamos technikumi tanulók ágazati 
alapvizsgát, a 11. évfolyamos szakképző iskolások 
szakmai vizsgát, a 12. évfolyamos szakgimnáziumi 
tanulók és a két éves érettségire felkészítő képzés-
ben tanulók pedig érettségi vizsgát tettek. 86 ta-
nulót értékeltünk ezeken a vizsgákon, ahol többen 
olyan szép eredményt értek el, hogy fontosnak 
tartjuk kiemelni a nevüket.

Érettségi vizsgák
Ferenczi Szabolcs
• CAD-CAM informatikus
• jeles emelt szintű érettségi vizsgát tett infor-

matikai ismeretek tantárgyból
Szabó Eszter 
• T13. osztályos Turisztikai szervező és értéke-

sítő tanuló
• jeles emelt szintű érettségi vizsgát tett turisz-

tikai ismeretek tantárgyból
• angol nyelvből és német nyelvből B2 (közép-

fokú) komplex nyelvvizsgát tett
• a technikus vizsgán jeles eredményt ért el és 

a vizsgabizottság dicséretében részesült
Bagdány Gyula és Árvai Viktória
Az érettségi vizsgabizottság általános elismeré-

sében részesült.
Szakmai vizsgák 

A Szakma Kiváló Tanulója versenyen elért 
eredménye alapján mentesült az írásbeli vizsga 
letétele alól és a szakmai vizsgán jelesre vizs-
gázott:

Kőműves szakma: 
• Hürkecz Zoltán László
• Ritzl Mihály Ferenc
• Szabó Zsolt
• Tamás Benjamin Richárd 
Gépi forgácsoló
• Szabó Bence István
A szakmai vizsgán jeles eredményt értek még 

el: 
Kőműves szakmában
• Jüling Attila Adolf
Eladó szakmában
• Tenke Alexandra
Gépi forgácsoló szakmában
• Pintér István Simon
Mezőgazdasági gépész szakmában
• Tóth Norbert Gábor
Ágazati vizsgán jeles eredményt ért el a 9. év-

folyamon:
Kőműves szakma:
• Nánási Mihály
• Nagy Adrián
• Sebők Attila
• Vaszil Tibor
• Rostás Zsolt
Kereskedelmi értékesítő szakma: 
• Lakatos Bella Gabriella
Mezőgazdasági gépész szakma:
• Jordán Tamás
• Kollár Máté
• Zsigri Marcell
Gépi és CNC forgácsoló szakma
• Halászy Károly
• Tímár Szilárd
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Sikeresen lezárult a zeneiskola 
2021/22-es tanéve, ahol 243 nö-
vendék tett sikeres beszámolót. 
Sajnos a vészhelyzet miatt az 
utóbbi két évben a szülők csak 
részlegesen kaphattak bepillan-
tást az iskola életébe, de amint 
lehetőség nyílt, nyilvános vizsgá-
kat és hangversenyeket szervez-
ni, úgy éltünk is a lehetőségek-
kel.

Még a félévi vizsgák zárt kör-
ben, szülők nélkül zajlottak, de 
2022. május 4-én anyák napi nö-
vendékhangversennyel kedves-
kedtünk a kedves közönségnek,

május 18-án megrendeztük a 
II. „Körös-körül” kistérségi nép-
daléneklési versenyt, amin 36 
tanuló vett részt neves szakmai 
zsűri jelenlétében.

Május 27-én a Kunszentmár-
toni Általános Iskola és Alapfo-
kú Művészeti Iskolával közösen 
szerveztük a művészetoktatás 
napját a Bartók Béla Teremben.

Június 3-án ifj. Cseh András 
kollégánk kapott polgármesteri 
kitüntetést a városi pedagógus 
napon.

Az iskola néhány tanszakán 
várólista alakult ki a jövő tanév-
re, ezért aki jelentkezni szeret-
ne hangszert tanulni, az a nyár 
folyamán még megteheti, és ér-
deklődhet a 06/20 440 1748 tele-
fonszámon.

Zenekari tábor
Az előző év sikerei után idén is 

megrendezésre került a zeneis-
kola falai közt a fúvószenekari tá-
bor. Itt szeretnénk megköszönni 
a művészeti vezetőknek, Mezei 
Attilának és Enyedi Gábornénak 
a gyerekek felkészítését, a szá-
mos támogatást,amit a szülőktől 
kaptunk, illetve külön köszönet 
illeti Csatóné Szaszkó Mónikát 
az áldozatos munkájáért, mely 
nélkül a tábor nem jöhetett vol-
na létre.

A táborban 23 növendék egy 

héten keresztül szorgalmasan 
gyakorolt, aminek gyümölcse 
egy nyilvános záró hangverseny 
volt 2022.06.26-án. A tábor ideje 
alatt szólampróbák, összpróbák 
és csapatépítő feladatok színe-
sítették a mindennapokat. A fú-
vószenekar ebben a tanévben 
számos alkalommal részt vett 
megyei és városi rendezvénye-
ken és a közeljövőben is több 
felkérésnek tesz eleget. Ezzel is 
színesítjük a kistérség kulturá-
lis életét, ami nem kis erőfeszí-
tést igényel a tanárok, szülők 
és zenekari tagok részéről, akik 
a szabadidejüket- és sokszor a 
szabadságukat áldozzák fel a ze-
nekari próbákért, fellépésekért.

Jövő tanévben is várja a zenét 
tanulni vágyókat a Zeneiskola 
lelkes tanári csapata. Minden-
kinek kellemes nyári szünetet 
kívánunk, és a 2022/23-es tanév-
ben is hívunk-várunk mindenkit 
programjainkra!



Műhelytitkok-önmegvalósítás, alkotás, öröm
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Pályázati programunkat Hely-
történeti Múzeumban a 4-6 éves 
korosztály számára dolgoztuk 
ki. Kitűzésink között szerepelt a 
szűkebb lakóhely megismerése, 
a gyermekek látókörének széle-
sítése, a kulturális és esztétikai 
nevelés bővítése. Ennek elérése 
érdekében az agyagot választot-
tuk eszközül. Ennek az anyagnak 
felhasználhatóságával ismertet-
tük meg a gyermekeket a projekt 
során.

Programunkat ráhangolódással 
indítottuk, ahol a gyermekeket az 
emberek, „kultúrák mindennap-
jaival ismertettük meg interaktív 
módon. A különböző képlékeny 
anyagokat kézműves foglalkozá-
sok keretében mutattuk be nekik. 
Ismeretszerző túra keretében őseink életmódját ismerhették meg. Új ismeretek szerzésére nyílt lehe-
tőség filmnézés keretében, ahol az agyag előkészítését figyelhették meg, majd kézműves foglalkozások 
keretében ki is próbálhatták. Színérzékük fejlesztésére festékekkel, színekkel ismerkedtek, majd a faze-
kasműhely szerszámainak megtekintésével is bővítettük ismereteiket. A felületdíszítést és díszítési tech-
nikákat különböző alapanyagokon keresztül ismeretátadással, és kézműves foglalkozások keretében 
mutattuk be számukra. Új ismereteket szereztek még előadás és beszélgetés keretében a természeti 
jelenségekről, az elkészült produktumok égetési módjáról. Az elkészült munkák értékelésével képessé 
váltak egymás munkáinak összehasonlítására, értékelésére. Programunkba bevontuk a táncos motívu-
mok elsajátítását is, mely által képessé váltak kreatívan feldolgozni megszerzett ismereteiket. Az év során 
elkészült mankadarabjaikat kiállítás keretében mutattuk be a közönség részére, ezáltal képessé váltak 
komponáló képességük kibontakoztatására, esztétikai érzékük alkalmazására.

A 60 órában megvalósított projektünket a Nemzeti Tehetség Program támogatta.
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Múzeumbarát tábor a Helytörténeti Múzeumban
2022. május 30. és június 3. között ren-

deztük meg múzeumi táborunkat az óvo-
dás korosztály részére, aTOP-5.3.1-16-
JN1-2017-00004 azonosítószámú, a helyi 
identitás és kohézió erősítése a Kunszent-
mártoni járásban elnevezésű projekthez 
kapcsolódóan. A részt vevő gyermekek 
száma 25 fő volt.

Táborunkat minden évben egy bizonyos 
tematika köré szervezzük, ebben az évben 
az népi építészetet jelöltük meg témaként. 
Az öt nap alatt változatos módon, külön-
böző módszerekkel ismertettük meg velük 
ezt a területet: kirándulásokkal, múzeum-
pedagógiai és kézműves foglalkozásokkal, 
táncházzal stb. 

Az első napon Mucsi Ferenc fazekas 
irányításával készültek munkadarabok 
hagyományos módon és elektromos ko-
rongon. Ezen a napon ellátogattunk a fa-
zekas műhelyébe is, ahol kipróbálhatták a 
hagyományos korongozást is. Séta közben 
ismerkedtek az építészettel is. Következő 
programunk az Állami Gazdaság terüle-
tén zajlott, ahol a hagyományos építkezé-
si mód építőanyagával, a vályog készíté-
sének módjával ismerkedtek meg Seres 
László vezetésével. Megtekintettünk egy 
búzatáblát is, mely a vályog készítésének 
egyik alapanyaga. Természetesen jutott 
idő játékra is. Itt szeretném megköszönni 
az ott lakó emberek és dolgozók kedvessé-
gét, segítségét. Kirándulást tettünk Öcsöd-
re is, ahol foglalkozáson vettünk részt a Jó-
zsef Attila Emlékházban, ill. Bencsik Márta 
népi iparművésznél. Itt szalmából készítet-
tek ékszereket a gyermekek. Jordán Ágnes 
jóvoltából az öcsödi református templom 
belsejét is megnézhettük, ill. az orgonát 
is kipróbálhatták a táborosok. Nagyon jó 
program volt a Jancsi és Juliska meséjének 
feldolgozása is nagy élményt adott, melyen 
a gyermekek Kristóf Márta mézeskalácsos 
segítségével mézeskalács házikót állítottak 
össze. Délután táncházat tartottunk Makra 
András vezetésével. A tábor utolsó nap-
ja szintén kirándulással telt, a szentedrei 
skanzenben vettek részt múzeumpedagó-
giai foglalkozáson Szabad a gazda címmel. 
Itt rendkívül sok példát láthattak a népi 
építkezésről. Szerencsére jutott idő a kis-
vasúttal körbejárni a skanzen területét is.

Azt hiszem, nagyon tartalmas és színes 
programokkal kedveskedtünk a múzeum-
barát táborban résztvevő gyermekeknek, 
akik a népi építészet rejtelmeibe nyerhet-
tek betekintést.

Harangozóné Tóth Éva
múzeumpedagógus
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Nyári feltöltődés
Napfény, cirógató meleg szellő, csobbanás a hű-

sítő vízbe, baráti vagy családi összejövetelek, sza-
lonnasütés vagy grillpartik, pihenés, kikapcsoló-
dás, utazás…vagyis HURRÁ, VÉGRE ITT A NYÁR.

A tévhittel ellentétben szervezetünk egészsé-
ges működésére ilyenkor is érdemes odafigyel-
ni, hogy gond nélkül élvezhessük az év ezen cso-
dás időszakát, amit szinte kivétel nélkül mindenki 
nagyon vár.

A napsütés és a friss levegő felpezsdít bennün-
ket, és segít más szemmel tekinteni a dolgokra, 
így ilyenkor még a legelszántabb diétázók is meg-
engednek maguknak néhány „csaló napot”, hisz 
ki tud ilyenkor ellenállni a friss gyümölcsöknek, 
szörpöknek, sütiknek és hűsítő fagylaltnak. Nyá-
ron azonban nem csak a zamatos, színes gyümöl-
csök és a csábító édes örömök széles választéka 
áll rendelkezésre, hanem számos friss, zsenge 
zöldség is megterem. Ezek rendszeres fogyasztá-
sára is érdemes figyelmet fordítani, hiszen a nyári 
melegben egy könnyed zöldséges étel (pl. zöldség-
leves, zöldség krémleves, rakott zöldség, zöldséges 
tokány, zöldség fasírt vagy csak egy kiadós nyers 
zöldség) igazi felüdülés szervezetünk számára, és 
nyár végén a kellemetlen plusz kilókkal sem kell 
szembenéznünk. Főképp az esti órákra nem javas-
lom cukrok, édességek, gyümölcsök és nehéz zsí-
ros ételek fogyasztását.

A nyári pezsgésben azonban előfordulhat, hogy 
nem sikerül mindig helyes döntéseket hozni és a 
megfelelő táplálkozásra odafigyelni. Az ilyen al-
kalmakra legyen kéznél emésztést segítő enzim
vagy puffadást csökkentő készítmény. Ha pedig 
az alkohollal történő találkozás sikeredik túl hosz-
szúra, ajánlott kerülni az édes koktélok, likőrök 
fogyasztását, illetve a különböző alkoholok keve-
rését, ugyanakkor ajánlott közben odafigyelni a 
megfelelő hidratálásra (vízfogyasztásra), ha van rá 
lehetőség, ajánlott citromos vizet inni. A túlzott al-
kohol-fogyasztás erősen meg tudja terhelni a má-
jat. Ilyen esetekben ajánlott néhány napig májvé-
dő és detoxikáló táplálék-kiegészítő készítményt 
fogyasztani.

Szervezetünk nyáron is igényli a támogatást, épp 
úgy, mint az év bármely időszakában. Jóllehet, a 
zöldségek és gyümölcsök gazdagon tartalmaznak 

vitaminokat és ásványi anyagokat, azonban a me-
legben gyakran erősen izzadunk, a verejtékezés 
során pedig vizet és értékes ásványi anyagokat, vi-
taminokat veszít a szervezetünk, így azok pótlására 
érdemes ilyenkor is figyelmet fordítani. A tiszta, jó 
minőségű víz fogyasztása az év minden szakában 
fontos, de nyáron különösen érdemes erre figyel-
ni. Ilyenkor kiemelten fel szoktam hívni a figyelmet 
arra, hogy a szervezetünk megfelelő működéséhez 
nélkülözhetetlen a víz. Lehet inni egy kis limoná-
dét, szörpöt vagy gyümölcslevet, de egy felnőttnek 
napi legalább 2,5 L tiszta vízre szüksége van, gyere-
keknél a napi vízmennyiség kortól és súlytól függ.

A szabadban eltöltött órák kiteszik szervezetün-
ket a napfény, UV-sugárzás, szél, víz hatásainak. Így 
nyáron elsősorban a haj, bőr és köröm ápolását 
támogató vitaminok és ásványianyagok (A-vi-
tamin, B-vitamin-komplex, E-vitamin, cink, szelén, 
kollagén, magnézium) pótlását javaslom. Fontos, 
hogy kerüljük a túlzott napozást, illetve megfelelő-
en védekezzünk a káros UV-sugárzással szemben. 
Ennek legegyszerűbb módja a naptej rendszeres 
használata, de ma már UV-szűrős ruházat vásár-
lására is lehetőség van. Ha a természetben töltjük 
az időt, ajánlott szúnyog- és kullancsriasztó hasz-
nálata.

Nyáron a napfény, a csodás idő, a családi és ba-
ráti összejövetelek, kirándulás, utazás segítenek, 
hogy az élet napos oldalát szemléljük. Élvezzük ki 
ezeket a pillanatokat, és fordítsunk figyelmet lel-
künk feltöltődésére is.

Ha szeretne a szervezet egészséges működésé-
nek támogatásával kapcsolatban többet megtudni,  
keressen meg elérhetőségeim valamelyikén: Tel.: 
+36 70 8822 335 vagy e-mail: drkanyotimea.net@
gmail.com 

Figyelem! Az alternatív terápia az orvosi beavatko-
zás szükségességét nem helyettesíti, és nem gyógyít, a 
szervezet egészséges működését támogathatja. A vi-
taminok és táplálék kiegészítők javasolt adagolásával 
kapcsolatban kérje szakember segítségét!

Dr. Kanyó Tímea – Életmód-tanácsadó és terapeu-
ta, Integratív- és funkcionális táplálkozási ismeretek-

kel rendelkező természetgyógyász

Photo by Kaizen Nguyễn on Unsplash

Photo by Kenta Kikuchi on Unsplash
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Gácsi Tibor edzői értékelése

Sakk

„Hét meccsre vettem át a csapat irányítását. Ezen a hét meccsen szereztünk 6 pontot. Ez első ráné-
zésre elég kevésnek tűnik, az is. Viszont, ha felsoroljuk, mely csapatokkal kellett megbirkóznunk, akkor 
láthatjuk, hogy a 3 dobogós és az ötödik helyzettel szemben kellett volna hozni a jó eredményeket. Ennek 
tudatában a 6 pont már reálisabb. A meccsek elemzésekor azt is láthatjuk, hogy a jelzett csapatoktól a 
Karcagot kivéve nem égtünk meg. Tiszaföldvár ellen partiban voltunk, helyzet nélkül rúgtak 3 gólt, mi 
meg ugyanennyi ziccert kihagytunk. Jászfényszarut egy kimondottan jó meccsen sikerült legyőznünk. 
Karcag ellen osztálykülönbség volt, megégtünk, esélyünk sem volt. Martfűvel nagyon jó meccset sikerült 
játszani, vezettünk sokáig, de elfogytunk, és az ellenfél minőségi cseréinek köszönhetően megnyerte 
a mérkőzést. Szembetűnő viszont, hogy hasonló kaliberű három csapatból kettő legyőzött bennünket, 
csak Kunhegyest sikerült megverni itthon. A konklúzió az, hogy a jelenlegi csapat bőven benne lehetne az 
első tízben a megyei elsőben, 2-3 posztra igazolással meglepetéscsapat lehet a KUTE.”

T. Kovács Tibor megyei bronzérmes!
Szolnokon a Garden Hotelben rendezték meg június 16-19 

között a Szolnok Open Nemzetközi Sakkversenyt, mely egy-
ben a megye 2022.évi egyéni bajnoksága is volt. 

A versenyre hét fordulós svájci rendszerben került sor, já-
tékosonként 90 perces játékidővel, plusz lépésenként 30 má-
sodperc hozzáadásával. A megyei egyéni bajnokságon kizá-
rólag a megye sakkcsapataiban szereplő, versenyengedéllyel 
rendelkezők vehettek részt.

A négynapos versenyen a nemzetközi mezőnyben  T. Ko-
vács Tibor a Kunszentmártoni Torna Egylet sakkozója az 
52 indulóból az Élő pont szerinti 29. helyről rajtolva 7 mérkő-
zésen 4,5 pontot szerezve a 12. helyen végzett, a megye sak-
kozói között pedig az egyéni bajnokság 3. helyét szerezte meg. 
A megyei sakkszövetség a Szolnok Openen elért eredmény 
alapján ítélte oda a helyezéseket. Az első három helyezett ver-
senyző kupa-, érem-, oklevéldíjazásban részesült. 

A KuTE 100 éves évfordulójához méltó eredményhez gratu-
lálunk T. Kovács Tibornak!

Pálinkás Ferenc



100 éves a KuTE
6. rész

11

100 éves a KuTE
XXIII. évf. 7. szám - 2022. július 11.

Kunszentmártoni MTE volt a neve, majd 1962 őszétől Vörös 
Meteor néven szerepelt a KuTE a megyei bajnokságokban. Mi-
vel 1962-ben 15. helyen végzett a megyei I.osztályban és ki-
esett, így ősztől a járási összevont bajnokság (most megyei II. 
osztály) tiszai csoportjában (Jászsági és Kunsági csoport is volt) 
12 csapat  közül megszerezte az első helyet, és visszakerült a 
megyei 

I. osztályba. Az új csapat huszonéves játékosokkal, évek óta 
együtt végre sikereket ért el. 1963 nyarán ismét  átszervezték 
a megyei bajnokságokat, csak őszi idényt rendeztek. A Vörös 
Meteor (KuTE) remekül szerepelt ezekben az években, ugyanis 
1963 őszi idényben, sőt  1964-ben is a második helyet szerez-
te meg a megyei I.osztályban. 1965-ben pedig a szintén 16 csapatos mezőnyben a 8. helyen végzett. A 
csapatot alkotó játékosok 1935-1939-ben születtek, tehát egy egységes, jól szervezett, ütőképes csapatot 
alakított ki Mészáros Miklós szolnoki edző.

 (a fotón)
Álló sor balról-jobbra: Mészáros Miklós edző, B.Tóth András, Bozsik István, Imre Kálmán, Szabó István, Ko-

vács Károly, Pintér László, Harangozó László, Révész Ferenc, Papp András.
Guggolnak: Szilágyi Ferenc intéző, Pintér István, Oláh Sándor, Bíró József

Elől fekszik a kapus: Talmácsi József

1960-ban érkezett Kunszentmártonba Szathmári József, aki több mint 50 évig tevékenykedett a KuTE 
labdarúgó szakosztályában mint utánpótlás szervező, szakosztályvezető és az egyesület gazdasági veze-
tője. Elévülhetetlen érdemei vannak abban, hogy már 1961-ben megszervezte a kölyök, úttörő focicsa-
patot, így megteremtette az alapjait az ifi csapatnak, mely mindig a felnőtt mérkőzés előtt szerepelt és 
évente adott képzett játékosokat a megyei I. osztályban való sikerekhez.

Közülük Pálinkás Ferenc felkerült a Szolnoki MÁV NB II-es csapatának megyei bajnok ifi csapatába, majd 
a Szolnoki Olajbányász után vissza a 

KuTE-hoz, Harangozó Márton, Kácsfalvi József, Pálinkás József hosszú évekig a felnőtt, a többiek pedig 
az ifjúsági és a helyi Szpartakusz járási és megyei II. osztályú csapatában szerepeltek.

Pálinkás Ferenc
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(a fotón)
Álló sor balról-jobbra: Szathmári József edző és csapatvezető, Harangozó Márton, Kácsfalvi József, Sári 

János, Baranyi János, Pálinkás Ferenc, F.Tóth Ferenc, F.Tóth Sándor intéző
Ülnek: Kövér Ferenc, Simon László, Halmai Ferenc, Pálinkás József, Kasza Mátyás.

Ötödik a KuTE ifi!
Nem sikerült a dobogó sem, 

pedig eredményes őszi idény 
után (3 pontra az első helye-
zettől) a cél a bajnoki cím meg-
szerzése volt. Az őszi 32 pont-
tal szemben tavasszal csak 19 
pontot gyűjtöttek a fiúk.  Őszi 
10 győzelem mellett tavasszal 6 
győzelem, a 3 vereséggel szem-
ben viszont 8 vereség eldöntötte 
a csapat helyzetét. Az 59 rúgott 
góllal szemben a 49 nem is rosz-
sz, de a kapott 30-al szemben a 
tavaszi 44 túl sok. Az őszi csapat-
ból Pálinkás Botond (20 éves 
kapus) és Rácz Botond (17 éves 
középpályás) távozott csak, de 
jött helyettük Szilágyi  Lajos (18 
éves kapus) és Magó Dániel (19 
éves középpályás - 7 gólt szerzett 
!) Minden mérkőzésen 5 túlkoros 
(U20, U21) játékos is szerepelhe-
tett. A KuTE ezt a lehetőséget 
5 mérkőzésen használta ki. A 
mérkőzésenként 5 cserét nem 
használta ki, 4 cserével egy, 3 

cserével hét, 2 cserével négy, 1 
cserével kettő alkalommal élt.

A hétvégi kettős mérkőzéseken 
(felnőtt és ifi) most csak néhá-
nyan (Szabados, Rácz D., Panyik 
N.) játszottak és nem is végig.

Légrádi Attila vezette tovább 
a csapatot, tehát a dobogó elér-
hető lett volna.

Tószeg-KuTE 2-2 (1-0) vezette: 
Bódi Gyula (Skultéti Csaba)

Több volt ebben a meccsben, 
ősszel 7-4 volt a KuTE javára.

Gól: Aranyos (29), Péntek (69) 
ill. Szabados (60), Kiss Gábor (67)

KuTE-Mezőtúr 3-0 (Mezőtúr 
lemondta a mérkőzést)

Kisújszállás-KuTE 4-3 (0-1) 
vezette: Kálnai Milán (Könnyű 
Ákos)

Gyors vezetés, majd 2-0, sőt 
30 perc emberelőny! Mi történt 
a 73. percben és utána a 14. he-

lyezett ellen?
Gól: Pápai (47), Bari (73), Penti 

(75, 77) ill. Szabados (7, 46), Imre 
Benitó (90)

Kiállítva: Csizi (Kisúj.) 63 p., Kar-
dos M. (KuTE) 93 p.

KuTE-Jászárokszállás 2-3 (0-
0) vezette: Borók Dániel (Fekete 
Tibor)

Kulcsfontosságú meccs volt, 
visszavágási lehetőség az őszi 
6-2 vereségre a KuTE előtt lévő 
vendégek ellen.

Gól: Szabados (71, 86) ill. Gör-
be (63), Német (68), Szepes (83).

Jánoshida-KuTE 3-1 (1-1) ve-
zette: Medvegy Zsolt (Skultéti 
Csaba)

Folytatódik a gyenge sorozat, 
az utolsó helyezettet idegenben 
is le kell győzni, főleg vezetés és 
6-1-es őszi győzelem után.

Gól: Peták (38), Kiss A. (52, 69) 
ill. Légrádi P. (21)
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A zöldhulladékok átvétele rendszeres gyűjtőjáratban valósul meg Kunszentmártonban. 
Az Inno-Szolnok Nonprofit Kft. oldalán közzétett táblázat alapján a házhoz menő zöldhulladék el-

szállítás legközelebb 2022. július 21-én (csütörtökön) lesz esedékes. Az ingatlan elé kihelyezett, 
max. 0,5 m3 mennyiségű zöldhulladékot szállítják el.

A cég által értékesített zöld színű, logójukkal ellátott zsákban (biológiailag lebomló) kihelye-
zett zöld hulladékot (fűnyesedék, egyéb növényi részek, falevél kivétel diófa levél és fenyő) 
szállítják el.

A levágott gallyak, maximum 2cm–es átmérőig 1 m-es nagyságúra darabolva, kötegekben 
átkötve továbbra is díjmentesen kihelyezhetők.

A szelektív hulladékok átvétele rendszeres gyűjtőjáratban valósul meg Kunszentmártonban. 
Az Inno-Szolnok Nonprofit Kft. oldalán közzétett táblázat alapján a házhoz menő szelektív hulladék 

elszállítás legközelebb 2022. augusztus 4-én (csütörtökön) lesz esedékes. Az ingatlan elé kihelye-
zett szelektív hulladékot szállítják el.

KuTE-Tiszapüspöki 5-2 (4-1)
vezette: Borók József (Tóth Dá-
vid).

Végre megszakadt a rossz so-
rozat, Magó Dani mesterhárma-
sa döntött !

Gól: Magó D. (4, 21, 39), Panyik 
N. (30), Kiss Zs. (62) ill. Suri (44), 
Horváth (63)

Rákóczifalva-KuTE 5-1 (3-0)
vezette: Golecz Gábor (Lajmer 
Benedek)

A bajnoki címre törő hazaiak 
most is kihasználták a KuTE hi-
báit, magabiztosan győztek a 35 
perces emberelőnyben (már 3-0 
hazai vezetés volt) az 1 cserével 
rendelkező és támadójátékos 
kapussal felálló vendégek ellen.

Gól: Rácz (5), Lipták (23, 34), 
Telkes-Tóth (66), Susa (78) ill. 
Szabados (60)

Kiállítva: Légrádi Patrik (55).

KuTE-Tiszaföldvár 1-4 (1-3) 
vezette: Szilágyi Sándor (Könnyű 
Ákos)

Az őszi kellemetlen vereség 
után sajnos a visszavágón még 
nagyobb arányú vereség lett a 
gyors vezetés után is a végül 
bronzérmes szomszédokkal 
szemben.

Gól: Szabados (3) ill. Márkus (6, 
81), Danku (24), Rózsa (44).

Kunhegyes-KuTE 3-1 (1-0) ve-
zette: Nagy Alex (Járdány Lajos)

Ősszel is hullámvölgy, tavasz-
szal is Kunhegyes ifi ellen, így 6 
pont veszteség az ezüstérmes-
től.Most csak 3 túlkorossal ját-
szott a KuTE.

Gól:Fábián (35, 76), Pékó (82) 
ill. Légrádi Patrik (54)

KuTE-Újszász 7-0 (2-0) vezet-
te: Bódi Gyula (Lajmer Benedek)

Végre megszakadt a vesszőfu-
tás, igaz a 15.helyezett ellen és 
főleg a második félidőben.

Gól: Szabados (50, 58), Rácz 
D. (23, 62), Magó D. (52, Imre B. 
(71), Kiss G. (77).

Jászfényszaru-KuTE 3-2 (1-1)
vezette: Szendrei András (Borók 
József)

Gyors vendégvezetés után for-
dítottak a hazaiak, majd egyenlí-
tett a KuTE ifi, de a véghajrá nem 
sikerült ismét csak 3 túlkorossal.

Gól: Futó (20), Dobák (69), Pé-
ter (87) ill. Szabados (7, 11-es-
ből), Légrádi Patrik (82).

Kiállítva: Panyik Norbert (92)

KuTE-Tiszafüred 10-7 (6-
4) vezette: Kormos Barnabás 
(Bodzsák József)

Vízilabda mérkőzés? A vendé-
gek fiatalabb korosztályú játéko-
sokkal szerepelnek a megyeiben, 
de a KuTE is csak 2 túlkorost ját-
szatott a 23 perces emberelőny-
ben.

Gól: Rácz D. (1, 17, 30, 32), Ga-
ramvölgyi (28, 41, 66), Szabados 
(52, 61), Imre B. (77) ill. Szűcs (5), 
Illés (9, 13, 76), Papp (15, 68), 
Turó )70).

Kiállítva: Pintér Zsombor (23)

Fegyvernek-KuTE 0-3 (0-1) ve-
zette: Gönczi Pál (Gönczi Viktor)

Ez bravúros győzelem az őszi 
1-1-es szenvedés után, igaz 5 túl-
korossal és Garamvölgyi is táma-

dó, nem pedig kapus.
Gól: Garamvölgyi (28), Kardos 

M. (73), Magó D. (74).

Martfű-KuTE 6-4 (2-3) vezette: 
Kormos Barnabás

Ismét zuhanórepülés, kétgólos 
vezetés után kiábrándító má-
sodik félidő, pedig ősszel 6-1-re 
győzött a KuTE.

Gól: Szöllősi (18), Ladányi (22, 
57, 66, 82), Bencsik (78) ill. Sza-
bados (13, 16, 41), Omre B. (71)

Kiállítva: Szabados Sándor (75)

KuTE-Szajol 4-2 (2-1) vezette: 
Huszár József (Bódi Gyula)

Mindkét félidőben 2-1-es győ-
zelem, papírforma eredmény, de 
legalább győztesen zárta a baj-
nokságot a KuTE U19 csapata.

Gól: Kiss Zs. (28), Magó D. (45, 
49), Magó Sz. (58) illKaulics (11), 
Rajna (90).

A 2021/2022.évi megyei ki-
emelt U19 bajnokság végrered-
ménye:

1. Rákóczifalva 72, 2. Kunhe-
gyes 65, 3. Tiszaföldvár 63, 4. 
Jászárokszállás 62, 

5. KuTE 51, 6. Fegyvernek 51, 7. 
Jászfényszaru 48, 8. Martfű 41, 9. 
Tiszapüspöki 39, 10. Tószeg 39, 
11. Mezőtúr 37, 12. Tiszafüred 
37, 13. Szajol 35, 14. Kisújszállás 
31, 15. Újszász 15, 

16. Jánoshida 10 ponttal.

A góllövőlistán Szabados Sán-
dor 43 góllal a harmadik, Rácz 
István Dominik 20 góllal a tizen-
negyedik helyezett.  

Pálinkás Ferenc 



Elhunytak

Ország Lászlóné – 84 éves
Halmai Béla (volt cserkeszőlői lakos) - 67 éves
Gutpintér Mátyás (volt szelevényi lakos) - 43 

éves
ifj. Balassa László (volt szentesi lakos) - 55 

éves
Kuna Mátyásné Váradi Erzsébet - 83 éves
Hürkecz Lászlóné Bencsik Ilona - 92 éves

Pálfi a Szilveszter - 34 éves
Harangozó Aliz - 51 éves

Impresszum

Kunszentmárton Város Önkormányzatának lapja, kiadja: Kunszentmárton Város Képviselő-testülete, szerkeszti: a szerkesztő bizottság, főszerkesztő: Mihályi Tamás, 
e-mail: ksztmhirlap@gmail.com, telefonszám: 06 56 461 042, nyomdai munka: Pátria Nyomda Zrt. Fenntartjuk jogunkat, hogy a tartalom és a szerző szándékának 

tiszteletben tartása mellett a beküldött írásokat rövidíthessük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, 
illetve a szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. 

A következő lapzárta: 2022. július 22.
Az esetleges nyomdai hibákért elnézésüket kérjük!
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Megemlékezés

id. Szántó Imre 
halálának 2. évfordulóján

„Szemed lecsukódott,
elnémult ajkad,

kedves, huncut mosolyt,
nem látunk már rajtad.
Sírod mellett némán,
megdöbbenve állunk,

tudjuk már, hogy nem jössz,
mégis visszavárunk.”

Szerető feleséged, lányod, 
unokáid: Zsófia és Bence






